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GABARITO (SET/2024) 

 
 

LÍNGUA PORTUGUESA 
 

O AVARENTO  
1. Após ter convertido toda a sua fortuna  
2. em ouro, fez dela um lingote e o enterrou  
3. próximo à muralha, junto com seu coração. 
4. Todos os dias ele ia contemplar o seu tesouro.  
5. Mas um trabalhador dos arredores que 
6. observara suas idas e vindas e percebera 
7.  o que acontecia, esperou sua partida e roubou 
8. o lingote. Quando o avarento voltou e deparou  
9. com o buraco vazio, desabou em lágrimas 
10.  e começou a arrancar os cabelos.  
11. Um transeunte, ao ver tamanha aflição, 
12. perguntou-lhe a causa e, em seguida, lhe  
13. disse: “Não te desesperes dessa forma, meu 
14. amigo; pegue uma pedra, coloque-a no 
15. lugar do lingote e imagina que é o teu ouro. 
16. Pois mesmo quando ainda o tinhas, tu na 
17. verdade não o possuías, pois dele não 
18. fazias uso. 

Moral: A posse não é nada se não  
se aproveita dela. 

Esopo 
 
 

Analise as alternativas e assinale aquela que NÃO está de acordo com o texto: 
Na opinião do transeunte, ter algo indica posse, mesmo que não se faça uso 

 
Por que o personagem da fábula, que tinha a posse de um lingote de ouro, fora 
denominado como avarento? 

Era um homem mesquinho 
 

Analise as seguintes afirmações e assinale a INCORRETA: 
Te (l.13) refere-se, no texto, ao trabalhador (l.08) 

 
Qual a única alternativa que as palavras e expressões que seguem NÃO indicam 
circunstância de tempo?  

Esperou (l.07) 
 
Assinale a única alternativa que NÃO apresenta erro, 
considerando aspectos sintáticos e semânticos do Português:  

Senhor, ele quer falar-lhe. 
 
Qual a alternativa que apresenta todas as palavras acentuadas corretamente? 

papéis – hipótese – oásis – bíceps 
 
Qual a alternativa correta para o emprego do porquê? 

Para tudo, sempre há um porquê. 
 
Qual a frase com a concordância verbal  
correta?    

Faz anos que não o vejo. 
 



Entre as palavras paroxítonas que necessitam ser acentuadas, constam: 
repórter – fácil - compreensível 

 
Assinale a alternativa em que todas as palavras obedecem à mesma regra de 
acentuação. 

banimento, tolerância, áreas 
 
 

MATEMÁTICA 
 
Considerando que uma empresa usa quatro números (1, 2, 3, 4) para os funcionários 
formarem suas senhas, usando os quatro números, sem repetição de nenhum, qual o 
número total de senhas possíveis de serem formadas? 

24 
 
Resolva a seguinte expressão e assinale a resposta correta: 
(1,25 x 100) + 65 – 0,75 x 20 = 

175 
 
O capital de R$ 5 350,00 foi aplicado a uma taxa de 3% ao mês, durante 3 meses, num 
sistema de capitalização composto. Qual o montante recolhido, ao final deste prazo? 

R$ 5 846,09 
 
Considerando que uma proposição é uma sentença que é falsa ou verdadeira, analise as 
sentenças abaixo: 
I – Qual a sua idade? 
II – Dez é um valor menor do que quinze. 
III – Ana e Marta detestam salame e queijo. 
Qual a alternativa correta? 

Apenas as afirmações II e III estão corretas. 
 
Um retângulo que tem as medidas de seus lados: 25 metros e de 30 metros, tem quantos 
centímetros quadrados de área e quantos centímetros de perímetro? 

750 e 110 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
Qual o nome da rede social que foi bloqueada no Brasil inteiro por ordem de um dos 
integrantes do STF, em fins de agosto e início de setembro de 2024? 

X (antigo twitter) 
 
Este ano acontecerá no Brasil eleições para quais cargos? 

Prefeitos, vice-prefeitos e vereadores 
 
Quem é o(a) candidato(a) adversário de Donald Trump, nas eleições presidenciais norte 
americanas de 2024? 

Kamala Harris 
 
Qual o nome do influenciador denunciado pelo Ministério Público por estelionato e 
lavagem de dinheiro, nos primeiros dias de setembro de 2024? 

Nego Di 
 
Veja as seguintes notícias e responda: 
I – Todos os municípios do Amazonas decretam situação de emergência, devido ao fogo 
e as secas 
II – Os igarapés que dão acesso ao rio Amazonas secaram e muitos alunos não 
conseguem mais chegar porque as embarcações são os únicos meios de transporte 
III – O Brasil vive a maior seca da história 
Está(ão) correto(s): 

Todos os itens 


